

高温强势控场,今天江苏大部最高37℃

到周六淮河以南地区可达38℃~39℃

现代快报讯(记者 卢河燕)出梅后的江苏开启了“烧烤模式”!7月2日江苏省气象台15时55分变更发布高温橙色预警,预计7月3日,南京、无锡、常州、苏州、南通、淮安、盐城、扬州、镇江、泰州和宿迁南部等地的大部分地区最高气温可达37℃以上,徐州、连云港、宿迁北部等地的大部分地区最高气温可达35℃~36℃。

7月2日全省延续晴热天气,午后大部地区都突破了35℃高温线,局部地区超过38℃。全省最高气温出现在泰州姜堰,达到了39℃。

今年以来全国范围最大、强度最强的高温天气已经强势登场。江南一带正被副热带高压掌控,其内部盛行下沉气流,晴朗少雨,太阳辐射更多到达地面,使得地面和近地面大气获得更多的热量,就像给地面盖上了一个“大蒸笼”。今后三天全省以晴热高温天气为主,最高气温都在35℃以上,其中5日大部地区预计达到38℃~39℃。

7月2日20时至7月3日20时,全省多云到晴。最高温度:沿淮及以南地区37℃~38℃,其他



7月2日,人们在南京北极岩人防工程里纳凉 新华社发

地区35℃~36℃;最低温度:全省27℃左右。全省偏南风4级左右。

7月3日20时至7月4日20时,全省晴到多云。最高温度:沿淮及以南地区38℃左右,其他地区36℃~37℃;最低温度:沿淮和淮北地区27℃~28℃,其他地区26℃左右。全省偏南风4级左右。

7月4日20时至7月5日20时,全省晴到多云。最高温度:淮河以南地区38℃~39℃,其他地

区37℃左右。最低温度:沿淮和淮北地区27℃~28℃,其他地区26℃左右。全省偏南风4级左右。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏南风3到4级,28℃~38℃
明天 晴到多云,偏南风3到4级,27℃~38℃
后天 晴到多云,偏南风3到4级,27℃~39℃

高二辍学打工,还曾被骗进传销窝点,从此决定重拾学业 盐城38岁男子逆袭考上名校研究生

高二辍学,在昆山电子厂做过搬运工;为了当保安被人骗去葫芦岛做传销;设法逃离后去南昌投奔亲戚,在工地搬砖打零工;回来后立志学习,先后拿到了中专、大专和本科文凭……盐城村民史定明的人生经历非常丰富。现代快报记者了解到,7年前,为了给女儿树立榜样,史定明决心考研,7年考了6次,终于在7月1日收到了苏州大学的研究生录取通知书。

高二辍学打工,还被骗进传销组织

1987年,史定明出生于盐城市盐都区秦南镇一个普通的农民家庭,初中时成绩一般,高中时厌学情绪严重,受到影视明星和工地打工成名故事的影响,他怀揣着当演员的梦想,却因家庭经济条件有限而未能如愿。

“我想着初中生都能当老板,为什么我不能当。”高二上学期,史定明辍学,带着爷爷留下的2000元踏上了前往苏南的打工之路。“刚开始通过报纸小广告到昆山电子厂做搬运工,每天做重复的工作,由于学历低,工资也低。”后来听人说保安工资高,就辞职,借钱前往河北一家武校学习,以便拿到保安证。

但史定明拿到保安证却找不到保安工作,无奈之下,只得跟随武校同学前往辽宁葫芦岛,却陷入了传销窝点,后设法逃离。身无分文的他前往江西南昌投靠当瓦工的三叔。在工地上,他做起了小工,每天拎着混凝土穿梭在工地之间。一次与工友的闲聊中,他感到自尊心受挫,便下定决心回家重新学习。

边工作边学习,拿到学士学位

回到盐城后,史定明得到了母



单词记在手背上 收到录取通知书 受访者供图 扫码看视频

亲的支持,选择了一所技校学习韩语。他经常围着韩语老师请教问题,修改韩语日记,韩语水平得到了大幅度提升。2006年,在技校第三年实习时,史定明进入盐城当地一家韩餐厅当起了服务员。

“中专学历只能一辈子干服务员。”毕业后,史定明在韩餐厅工作,但他深知自己的学历还有待提升。于是,他通过成人高考进入了盐城师范学院继续教育学院脱产班,其间,被选为班长,并获得了多项荣誉。毕业后,他进入一家韩企工作,之后又前往黑龙江哈尔滨学习日语,希望通过提升学历为自己的未来铺路。

虽然进入了韩企,不过他的学习一直没停过。2012年,史定明又在盐城师范学院招生点报了中国人民大学继续教育学院,顺利拿到了本科毕业证书和学士学位,2015年毕业时被学院评为“优秀学员”。

“爸爸都能坚持下来,我也一定可以”

“我要起个模范带头作用,为女儿树立榜样。”为进一步提升自己,2018年,史定明将目光投向了

在职研究生考试。然而,这条路并不平坦。前四次考试,他因准备不足而屡战屡败。史定明没有选择放弃,第五次考试前,他报名参加了网上考研辅导班,开始了系统的学习。

对史定明来说,考研最难的是高数和英语。“每天除了繁忙的工作外,我还要照顾家庭,但即便如此,依然坚持每天学习到深夜。”史定明告诉现代快报记者,英语勤能补拙,每天早中晚背生单词,骑自行车的时候写到手背上。高数就多做题,短时间提分慢,就在其他科目多学一点,拉拉分。终于,在第六次考试中,他以优异的成绩通过了初试和复试,成功考入苏州大学商学院。7月1日,他收到了苏州大学商学院研究生录取通知书。

今年6月,史定明入职了悦达起亚,任职涂装技术分部涂装工艺工程师,他不仅能用英语,还能用韩语和日语与客户进行交流。在他的影响下,女儿学习更加刻苦,成绩在初二年级名列前茅。“爸爸都能坚持下来,我也一定可以。”看到爸爸考取了研究生,女儿的学习动力也更足了。

现代快报/现代+记者 姜振军

无锡医生云南高铁站飞奔救人



扫码看视频

■ 网友在现场救人 高铁站供图

现代快报讯(记者 朱鲸润)近日,无锡市妇幼保健院接到来自云南楚雄高铁站的一通感谢电话,电话中高铁站工作人员点名感谢该院产科医生夏娜。原来,前不久,正在休产假的夏娜在楚雄站候车大厅协助工作人员救人,自己没赶上高铁,还险些丢了自家娃。

“6月29日上午,我们一家五口到云南楚雄站,赶车前往丽江。”刚生完三胎的夏娜正在休产假,当天她和丈夫带着三个孩子回去探望老人。“我们带着行李也多,我抱着孩子在后面走得比较慢,快进站的时候发现一群人围在那边。”夏娜介绍,丈夫带着两个孩子都进站了,她背着最小的五个月的娃走得较慢,她注意到候车大厅出事了,上前看了一眼。一名乘客脸色发紫躺在地上,旁边几名

工作人员正在设法抢救。

夏娜赶紧让现场工作人员给患者测血压并拨打120。“我们问她是不是医生,能不能帮忙救人。”车站工作人员介绍,夏娜当即解开背在身上的孩子,往旁人手里一塞,便冲去给倒地患者做心肺复苏。

用纱布清理患者口腔、压舌板防止咬伤舌头、心肺复苏……一系列抢救措施之后,患者的气息回来一些,直到救护人员到场,夏娜才起身。“我歇下来一回神,我孩子哪里去了,还给我爱人打电话,后来才知道一名乘务员给我抱着孩子呢!”

事情发生后,夏娜和家人一起继续自己的行程,并没有跟单位的人提起救人的事情,直到高铁站工作人员给医院打去致谢的电话,同事们才知道夏娜的义举。

老人坠井,消防员倒挂金钩救人

现代快报讯(通讯员 菲菲 记者 顾潇)7月2日早晨,扬州仪征一名老人掉入水井内被困。消防救援人员接到报警后赶到现场,由于井口较小,消防救援人员采取倒挂金钩的方式下井营救,将其救出送往医院救治。

7月2日8时13分,扬州市119指挥中心接到报警,称扬州市仪征市新城龙河养老院西侧20米有老人掉水井,情况紧急。扬州市119指挥中心立即调派仪征新城专职消防救援力量,前往现场进行救援。

消防救援人员抵达现场后,发

现井底有一名老人被困,受了伤,上不来了。由于井口比较狭窄,现场安排了一名身材瘦小的消防救援人员进行救援。

这名消防救援人员在做好防护措施后,以倒挂金钩的方式,头朝下携带救援绳下至井内,在确认了老人的身体状况后,给他系上安全绳,其余救援人员在井外协同,经过15分钟的救援,成功将老人救出,并移交救护人员送往医院治疗。



扫码看视频

560名货车司机集中入会“找娘家”

常州经开区遥观镇拥有工业企业1800多家,但作为保障物流运转“血脉”的货车司机,却长期面临找货难、保障少、维权难、平台算法霸权等困境。为了让货车司机跑得更安心、诉求有回应,保障镇域经济稳定运行,遥观镇成立道路货运行业工会联合会,首批整合伟邦物流等多家货运公司资源,吸纳560名货运司机加入。

“推动司机入会,关键在于转变作风、精准服务。”遥观镇总工会主席牟晓彤说。为推动更多货车司机入会,货运工会摒弃传统“坐等上门”的模式,采取深入基层、贴近司机的双线并进策略。一方面,组织人员深入物流园区、“司机之家”等地开展“地推”,面对面动员发展会员;另一方面,联动公安、交通等部门,精准推送入会政策信息,逐步提升货车司机对工

会的认同感和归属感。

货运工会聚焦司机的实际需求,致力于打造一个贴心的“小家”。货运工会着力打造家门口的“司机之家”,提供餐饮、休憩、学习、“送温暖”以及公益法律咨询等全方位服务。同时,货运工会还将疗休养、健康体检、技能培训等暖心服务直接送到司机身边,做到关怀零距离。

货运工会细致入微的服务,也正转化为司机们回馈社会的热情。在遥观社区,一支由20多人组成的货运司机志愿服务队伍应运而生,并在此基础上凝聚力量,形成更具行动力的“货运司机先锋车队”。下一步,货运工会将以更接地气、更贴心的方式,让车轮前行的每一步,都有“家”的温暖相伴。

通讯员 梅嘉慧 孙小红 现代快报/现代+记者 陆文杰